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Α/Α ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΑΡ. ΑΠ. ΠΟΥ 
ΛΗΦΘΗΚΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΕ

Λήψη Απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου Αχαρνών στην 4η Πρόσκληση 
Υποβολής Προτάσεων της Ευρωπαϊκής Αστικής Πρωτοβουλίας – Καινοτόμες 
Δράσεις (EUI-IA) με αντικείμενο το σύστημα ενίσχυσης της ασφάλειας της Πόλης και 
ανθεκτικότητας κάτω από τη θεματική ενότητα «Security, Safety, Preparedness» με 
χρηματοδότηση μέχρι 2.000.000 ευρώ
ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1 331 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ, κατά πλειοψηφία
(με 6 ψήφους ΥΠΕΡ και 1 ΚΑΤΑ της κ. Παναγιώτας Αγγελοπούλου)

Α. Την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αχαρνών στην 4η Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων 
της Ευρωπαϊκής Αστικής Πρωτοβουλίας – Καινοτόμες Δράσεις (EUI-IA), ως Κύρια Αστική Αρχή
 (MUA), στον θεματικό άξονα «Security, Safety, Preparedness» (ή σε συνδυασμό αυτού με 
άλλον από τους θεματικούς άξονες της πρόσκλησης, εφόσον κριθεί σκόπιμο), με αντικείμενο 
ολοκληρωμένο σύστημα ασφάλειας πρώιμης προειδοποίησης και αστικής ετοιμότητας στον 
Δήμο Αχαρνών.
Β. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αχαρνών να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες 
για την κατάρτιση, τελειοποίηση και οριστική υποβολή της πρότασης έργου μέσω της 
πλατφόρμας EUI.Connect, συμπεριλαμβανομένης της υπογραφής του Φύλλου Επιβεβαίωσης 
ως νόμιμος εκπρόσωπος της MUA
Γ. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αχαρνών σε περίπτωση έγκρισης του έργου από τις 
αρχές της EUI, να υπογράψει τη σύμβαση επιχορήγησης (Grant Agreement) με τον 
Εντεταλμένο Φορέα (Περιφέρεια Hauts-de-France), καθώς και τις συμφωνίες εταιρικής σχέσης 
με τους εταίρους υλοποίησης
Δ. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αχαρνών να εγκρίνει και να υπογράφει οποιεσδήποτε 
τροποποιήσεις στη σύμβαση επιχορήγησης, στο εγκεκριμένο Σχέδιο Εργασίας ή στον 
προϋπολογισμό του έργου που ζητηθούν ή εγκριθούν από τη Μόνιμη Γραμματεία της EUI κατά
 τη διάρκεια υλοποίησης, εφόσον οι τροποποιήσεις αυτές δεν μεταβάλλουν τον θεματικό άξονα 
ή δεν δημιουργούν πρόσθετη οικονομική υποχρέωση από τον δημοτικό προϋπολογισμό πέραν
 των ήδη εγκεκριμένων δαπανών προσωπικού, χωρίς ανάγκη εκ νέου σύγκλησης της 
Δημοτικής Επιτροπής.
Ε. Την έγκριση της κάλυψης της ίδιας συμμετοχής του Δήμου Αχαρνών (σε ποσοστό 
τουλάχιστον 20% επί του συνολικού επιλέξιμου κόστους) αποκλειστικά από τον ήδη 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό μισθοδοσιών υφιστάμενου προσωπικού του δήμου που θα 
διατεθεί στο έργο, χωρίς νέα οικονομική δέσμευση ή επιβάρυνση του δημοτικού 
προϋπολογισμού με επιπλέον πόρους πλην του εξοπλισμού
ΣΤ. Τον ορισμό ως Υπεύθυνου Έργου (Project Manager) του Αντιδημάρχου Προγραμματισμού
 και Χρηματοδοτούμενων Έργων, Χρύσανθου Κόνταρη με απόφαση του οποίου θα ορίζονται οι
 δημοτικοί υπάλληλοι που θα διατεθούν για την υλοποίηση των δραστηριοτήτων του έργου, 
σύμφωνα με τις ανάγκες που θα προκύψουν κατά τη φάση υλοποίησης
Ζ. Την εξουσιοδότηση του Υπεύθυνου Έργου (Project Manager) να ορίσει, τροποποιεί ή 
αντικαθιστά τους εταίρους υλοποίησης (Delivery Partners) του έργου εφόσον πληρούνται τα 
κριτήρια επιλεξιμότητας της πρόσκλησης (εγκατάσταση σε κράτος μέλος ΕΕ, αιτιολογημένη 
προστιθέμενη αξία), χωρίς ανάγκη εκ νέου σύγκλισης της Δημοτικής Επιτροπής
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Έγκριση του κατεπείγοντος της συνεδρίασης
ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

2 330 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ, κατά πλειοψηφία,
(με 6 ψήφους υπέρ και 1 κατά της κ. Αγγελοπούλου)

Α. Εγκρίνει το κατεπείγον της συνεδρίασης λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής της 
πρότασης στις 15.06.2026 και της ανάγκης ολοκλήρωσης όλων των απαιτούμενων 
διαδικασιών πριν από την ανωτέρω προθεσμία.


